Utrecht, 30 juni 2018

ChoiceforChildren bestaat nu ruim 16 jaar en heeft in haar bestaan tot nu toe 46 kinderen en jong volwassenen een kans kunnen geven op een onafhankelijk en zelfstandig bestaan .
Onderwijs biedt mensen een inkomen, een netwerk, een blik op de world outside die anders vreemd, onwerkelijk en ver weg was gebleven. Voor teveel, nog steeds, onbereikbaar maar voor de 46 ChoiceforChildren ineens dichtbij. Dat is zeker niet de spreekwoordelijke ‘druppel op de gloeiende plaat’, althans niet voor mij die ChoiceforChildren in 2002 bedacht, oprichtte en al 16 jaar voorzitter is.
Voor mij zijn deze 46 jonge mensen anderhalve Nederlandse schoolklas vol en dat zijn er heel veel. 16 jaar is ook heel veel en de structurele, langdurige ondersteuning die ChoiceforChildren biedt vraagt van het vrijwillige bestuur meer dan projectmatige hulp. Een kind dat vanaf de lagere school uiteindelijk een universitaire studie afrond is een ander, vaak jarenlang en persoonlijk commitment dan een school bouwen of een waterput slaan. 

Mede oprichter Ton Verleg,16 jaar penningmeester, en secretaris Annelie Meulensteen, 13 jaar,  hebben besloten dat, zoals dat heet, voor hen de rek eruit was. Zij hebben besloten om afscheid te nemen als bestuurslid. Namens alle kinderen, studenten en medewerkers wil ik hen bijzonder hartelijk danken voor hun jarenlange enthousiaste en onbaatzuchtige inzet voor die 46 kinderen in Uganda en Zuid-Sudan.  
ChoiceforChildren gaat verder met de doelstelling, zoveel mogelijk fondsen werven om kansarme kinderen  in Uganda en Zuid-Sudan een kwalitatief goede opleiding geven en is dan ook heel blij en dankbaar dat we 2 nieuwe bestuursleden mogen verwelkomen, secretaris Vivian Hoogerhout en penningmeester Wouter Rengelink.

Petra Karreman
Voorzitter Stichting ChoiceforChildren, Utrecht
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